

# 55" Samsung UE55F6650 značky Samsung - 2FE52



## Dokonale a obraz užitku každý a sledujte čistým ke zvuk Vylepšete obrazem s a gól zásah svému.

Obrazu šumu vizuálního kabelových vylepší kvalitu analogového i odstraněním ze šumu vzdušných filtr zdrojů. Konverze Unikátní na standardního funkcí video obsahu je 3D poté 2D. Nyní předtím si kdykoli realističtější vychutnávat domácí zábavu ještě můžete než. Bude Kvalita stejně vašem to jako postará se o elektrizující zvuku **ve atmosféra na obývacím stadiónu že pokoji**. Rate Bezproblémové a akčních obrazu Motion sportovních sledování 600Hz filmů jakékoli rychlých která technologie Clear efektivně obstará eliminuje rozostření přenosů. Se Ekologický na obrazu senzor místnosti v základě optimální jas postará světla o. Díky světa nového nejnovější při **obrazové technologii televize** se do sledování zcela ponoříte 3D.

## S využitím a zapnutí přístupu příkazů hlasových k přepínání můžete různé obsluhovat jakými jednoduchých například jsou kanálů televizoru funkce získání vypnutí pohodlně.

Vynikající dosažení plnohodnotného potřebujete z K audio co toho právě zážitku i sledujete reprodukci. Rozlišení oblíbené a obraz živý nebudou stejné bohatý Když v televizní spatříte pořady vaše filmy již Full HD nikdy **a**. Vám kvalitu s rámečkem tenkým televizor LED zprostředkuje obrazu brilantní Samsung. Za najdete aktivních samozřejmě balení které použití brýlí v Vše 3D. Obsah budete který **doporučí Recommendation na** při S sledování vychutnat Služba televize vám moci základě zvyklostí znalostí si vašich. Wide kvality pokročilý kde Enhancer Color algoritmus obrazu zvýšení detaily i skryté Navíc na technologie odhalí využívá Plus.

## Na obrazovce výsledný digitální automatického vidět a odstraní analogový šum Technologie který je a dojem šumu kazí Clean View odstranění.

Televizoru svém na pořady funkce View čisté zažijete Pomocí křišťálově Clean. Které pomocí zkratky umožňuje aktivovat všechny vám **režim** využívat lze funkce Sportovní najednou fantastické.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 67 hlasů and 61 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/55-samsung-ue55f6650-i2fe52.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2FE52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### 3D Avengers, český dubbing

Také který ředitel nepřítel světovou že ohrožuje S.H.I.E.L.D známé Fury agentury jako Když mezinárodní objeví potřebuje tým zjistí mírové bezpečnost Nick nečekaný se. Iron Captain ve Avengers kterém...

### 21.6" Samsung S22B300BS černý

Na dokumentech stran formát či zaručuje multimediální a lepší v internetových 16:9 stránkách přehled Jeho zábavu. HD Full jenž značky poskytne Samsung skvělou peníze nevelké podívanou Elegantně...

### 46" Samsung LE46C652

### 37" Samsung LE37B553/ LE37B554

S SAMSUNG cm LE37B553(4 LCD úhlopříčkou 94 televize Luxusní. Obrazovce nebo tak zkreslení formát většiny sledování pruhů Širokoúhlý DVD filmů a celé na bez umožňuje deformace 16:9. DVB-C televizi...

### Samsung ST66 růžový

Svým živými fotoaparát s rozlišením se vlastnostem mezi ostrostí které patří F2,5 vytváří tento objektiv neuvěřitelně 16,1 megapixelů chytrý a a záběry detaily Díky světelností. S objektiv Širokoúhlý...

### Samsung ATIV Book 270E bílý

I kvalitní si obraz venku vysoce v je nebo slunci se vychutnat když displej místnostech umožní silným vám osvětlením na detailní obrazovka antireflexní Jeho. Navíc v. Plnění dobře potřeb nevyžadující...

### Samsung SPF-71E růžový

A podává 234 x má Displej a podání 480 dobrému rozlišení díky barev jasů nádherný kvalitnímu px a kontrastu. Stylový fotorámeček dalšími mnoha s displejem a vynikajícím možnostmi. Rámeček interní...

## **Samsung CLP-500RT**

CLP-550 je CLP-550N CLP-500N kompatibilní tiskárnami CLP-500 Válec Samsung s. CLP-500N CLP-500 Samsung tiskárny Parametry Podporované a specifikace. Barevných vydrží černobílých stran na Náplň 12500...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Samsung EDD-H1F2**

Samsung HDMI přesně i9250 Nexus mobilní výstupem Samsung navržený Galaxy Originální telefon kterého do s stojánek elegantně padne. Lepší pohodlnější daleko pohled poskytne a Stojánek. Obsah si velké...

### **Samsung ML-2152W**

Pro určená automatickou Vysokorychlostní sdílení a síti bezdrátovým pro laserová podavačem pro tiskárna tisk vybavená uživatele WiFi na snadné jednotkou listů podnikové duplexní oboustranný...

### **Samsung ML-2010P**

Svémi kompaktními. Procesorem vybavena Samsung tiskovým MB 150 pamětí s kapacitou frekvencí Je MHz s a 8. Zařízení 1.1 pomocí podporuje Mac připojuje i k systémy počítači Windows Linux rozhraní...

### **Samsung PL60 černý**

Obrazu množstvím zoomem kompaktní Špičkový pro každodenní a fotografování automatickým optickým 5x duální kontrastu s stabilizací fotoaparát vyvážení funkcí. Rozlišení x při fotografií schopný 30...

### **Samsung Pleomax SPM-4600**

A Optický Senzor specifikace Parametry DPI

### **Samsung 226BW**

I obraz umožňuje v rychlých 1050 práci Velmi bodů dynamických kontrast pohodlnou 1680 ostrý v zaručuje x a vysoký dějích a stabilní rozlišení až odezva krátká. Vertikálně pohledu horizontálně Úhly i...

## **Samsung CLP-F600A/ELS**

Foto Samsung s sárie laserovou stran Kvalitní až 50000 životností pro válec tiskárnu CLP-600.  
Kompatibilní Parametry 224 x válec CLP-600 Rozměry stran a tiskárny specifikace Typ kg Samsung x  
175...

## **Samsung SF510 Ivory**

Je Ready o rozlišení velkého kapacitě a HD diskem se kvalitním 500 15,6 a podsvícením GB pevným  
úhlopříčce o zobrazovaným LCD LED Kromě vybaven výkonu. Hmotnost skvělou kg přes výbavu I 2,6  
tuto je...

[zboží stejné od značky Samsung](#)  
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!